

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

« 27 »	06	2022
\\ \Z	(/()	20122

№ 238

Принято «<u>27</u>»<u>06</u>2022 Председатель Собрания представителей

С.Н.Рузайкин

О признании утратившими силу некоторых решений Собрания представителей города Заречного Пензенской области

В соответствии со статьёй 4.2.1 Устава закрытого административнотерриториального образования города Заречного Пензенской области

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Признать утратившими силу следующие решения Собрания представителей г. Заречного Пензенской области:
- 1) от 26.11.2014 № 31 «Об утверждении Положения о залоговом фонде города Заречного Пензенской области и внесении изменений в Положение о порядке осуществления залоговых сделок с муниципальным имуществом, утвержденное решением Собрания представителей г. Заречного Пензенской области от 25.03.2011 № 242»;
- 2) от 27.08.2015 № 91 «О внесении изменений в решение Собрания представителей от 26.11.2014 № 31 "Об утверждении Положения о залоговом фонде города Заречного Пензенской области и внесении изменений в Положение о порядке осуществления залоговых сделок с муниципальным имуществом, утвержденное решением Собрания представителей г. Заречного Пензенской области от 25.03.2011 № 242».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного».

Глава города

О.В.Климанов